

带电梯的过街天桥年底就能用啦

横跨浑南大道、沈阳首个带电梯的过街天桥，力争在年底前投入使用。届时，行人过街将不用再等红绿灯，对于行动不便的市民来说，通过电梯上下过街天桥更方便更省力。

两侧各设一部直升电梯

这个带电梯的过街天桥位于沈阳建筑大学正门以西约80米处，垂直跨越浑南大道。施工现场，过街天桥主体和墩柱已经施工完成，受场地的限制，整个天桥设计为“U”字形。

中铁三局沈阳快速路浑南大道第三项目经理常小新在接受本报记者采访时介绍，建筑大学人行天桥为2孔连续钢箱梁结构，主桥全长72.1米，梁高1.2米。

主桥桥墩为混凝土结构，梯道桥墩为钢结构。

在天桥的南北两侧，共设置2个人行梯道和2部垂直升降电梯，也就是说天桥两侧各有一部电梯和梯道可以同时使用。

投入使用后取消斑马线

“现在，过街天桥的两部电梯还在预定当中，我们力争在下个月底完成安装并投入使用，人行梯道预计能在下月中旬投入使用。”常小新说。

建筑大学正门前的浑南大道车道较宽且车流量大，西侧即是快速路高架桥，道路中间还时常有轻轨列车驶过，行人在地面穿行过街存在安全隐患。

在过街天桥投入使用后，建筑大学正门前过街的红绿灯和斑马线将取消，过街和开车的人们都不用再等信号灯，人们过街时也将更加安全、不必人车混行。



昨日，横跨沈阳浑南大道的带电梯过街天桥主体和墩柱已经完成施工。 辽沈晚报记者 查金辉 摄

电梯满载可同时搭乘13人

建筑大学人行天桥高度为7.4米，走人行梯道上天桥，相当于爬楼两层半。

对于老年人或依靠轮椅出行的市民来说，特别是在雨雪等恶劣天气时，确实有些吃力。在天

桥上安装垂直升降电梯，能使有需要的市民上下天桥更为省力。

根据之前的设计，即将安装在天桥两端的电梯满载情况下大约可以同时搭乘13位行人。

这样的天桥还有三处

按照设计规划，沈阳将在浑南大道快速路沿线建设4处加装电梯的过街天桥。浑南大道快速路工程由高架桥及隧道组成，全长约10.7公里。快速路桥梁段已经在今年9月底全线通车，隧道段目前正在最后的隧道内部施工。浑南大道快速路今年底全线通车后，浑南大道、长青街、胜利大街三条快速路将共同组成南部复合快速

路网体系，实现二环功能性“南移”，缓解城市中心区交通压力。

浑南大道快速路沿线，除建筑大学人行天桥外，另外三座天桥分别位于朗云街、金阳大街和绮霞街。这也是沈阳首批带电梯的过街天桥。

辽沈晚报记者 张阿春

全省14城市今明两天天气

城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	-1~12
	明日	晴	-3~13
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数	30~40	空气质量级别	优~优
首要污染物	PM10		
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今日	晴	2~3
	明日	晴	2~3
鞍山	今日	晴	0~8
	明日	晴	-2~7
抚顺	今日	晴	-1~12
	明日	晴	-1~12
本溪	今日	晴	-1~12
	明日	晴	-4~12
丹东	今日	晴	2~7
	明日	晴转多云	1~8
锦州	今日	晴	0~7
	明日	多云转晴	-1~8
营口	今日	晴	0~9
	明日	晴	-1~9
阜新	今日	晴	-2~11
	明日	晴	-3~13
辽阳	今日	晴	-1~11
	明日	晴转多云	-2~10
铁岭	今日	晴	-2~13
	明日	晴	-4~14
朝阳	今日	晴	-2~11
	明日	晴	-1~11
盘锦	今日	晴	-1~8
	明日	晴	-1~8
葫芦岛	今日	晴	1~8
	明日	晴	1~8

气象数据来源：
中国天气网
中国天气
www.weather.com.cn

汽车专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶 电话/024-22699191

全新TNGA轿车凌尚首发 广汽丰田三款新车登陆广州车展



另外，广汽丰田1-10月销量612,998台，比去年同期增长13%，保持高质量增长态势；TNGA车型3年累计销量达100万台。目前，TNGA车型销量占总体销量70%。

据悉，威兰达高性能版搭载2.5L插电式混合动力总成，为高端消费者提供高价值购车选择，将于2021年上半年上市；全新C-HR将于2021年上半年上市，首次搭载TNGA 2.0L混合动力系统。

记者 武晓鸣

华晨雷诺金杯海狮王 正式上市

11月24日，华晨雷诺金杯合资后首款LCV产品——金杯海狮王在沈阳工厂迎来上市，全新金杯海狮王分为城运王和商务王两大系列，城运王系列售价为84,900元~97,900元，商务王系列售价为：93,900元~115,900元。

作为本次上市的金杯海狮王，是华晨雷诺金杯得益于雷诺的技术赋能，推出的全新家族系列，以贴近用户实际用车利益点的角度出发，力求打造的“场景王”，更注重商用出行体验，多种车型满足用户多元需求。

金杯海狮王的造型100%由欧洲设计团队操刀，将雷诺标志性元素与金杯经典设计巧妙融合，呈现浓厚的商务感与时尚感。此外，金杯海狮王遵循雷诺-日产-三菱联盟质量体系进行生产，搭载首创的JASS系统，拥有高度安全的配置，打造了领先同级的品质、耐用性，以



及乘用化的驾乘体验，切实满足城市货运和商务接待的场景需求。

同期，华晨雷诺金杯与快狗打车达成战略合作，双方携手，发挥各自在渠道、平台方面的资源优势，实现更多的短途货运服务模式，为车主提供更好的用车服务和创富机会，为城市配送提供最优的创新性解决方案，这也正是华晨雷诺金杯持续探索的方向。 记者 顾玲玲

新风行新车标T5 EVO 震撼亮相

11月17日，东风风行在北京水立方隆重举办“风行”进化论——新风行品牌之夜”活动，正式向外界发布新风行“智慧空间享你所想”的品牌价值理念，并推出了寓意着“自信无畏、勇猛向前”的全新车标——劲狮标。新风行的新车标设计新颖，采用盾牌造型，宛如一只蓄势待发的雄狮位居中心，气势感与力量感十足，迎合了年轻消费人群的审美。

活动现场，悬挂全新劲狮标、采用锋动力学设计理念的首款车型——风行T5 EVO，正式揭开了神秘的面纱。新车由东风风行历时3年，倾力打造的型色先锋SUV。采用全球十佳变速箱组成的动力总成，实现超越同级豪华品牌的最大输出扭矩，最高机械传动效率；L2+级智能驾驶辅助系统、Future Link4.0智联系统等高端配置也一应俱全。而在合资品牌引以为傲的安全品质上，风行T5 EVO则以五星碰撞



安全设计，优化整车结构，远超一般豪华品牌。

为了给消费者带来极致豪华的细节体验，风行T5 EVO座舱采用抗菌抑菌、气味性3级以下的生态环保新材料，远低于国家标准，媲美百万级豪华车型。根据现在年轻人的生活习惯和特点，风行T5 EVO还在驾驶舱中布置了同级独有的37处储物空间，让空间利用更加百变、更具智慧。

记者 顾玲玲

东风日产发布动力天团 擦亮“技术日产”金字招牌

“新科技·新生活”——11月20日，东风日产以全新“敢为”姿态，携全车系参加广州车展，并迎来“日产动力天团”首发亮相，正式宣告“日产智行”智能动力在中国的加速落地。

此外，传承日产80余年“敢为人所不敢”的挑战基因，东风日产打造了国内首创馆内实车动态体验空间，以全新的品牌体验形式——敢为·世界，直观展现技术日产的品牌魅力，让消费者现场感受美好人·车·生活！

东风日产乘用车公司总经理安东尼·巴瑟斯现场表示：“从理念到行动，从技术到产品，我们希望通过全面焕新，以‘敢为’精神指引我们的工作，赋能于车，让汽车完成从出行工具到出行伙伴的蜕变，让服务体验、渠道触点、产品技术实现三位一体的全面升级。”

2020年是东风日产品牌焕新元年。在不



久前的NEW NISSAN品牌之夜，东风日产正式宣告，在形象、态度、技术和产品四大维度进行全面焕新。在技术层面，东风日产用先进技术为汽车匹配出色的动力系统，以VC-TURBO超变擎、e-POWER、Zero Emission日产纯电组成日产动力天团为核心，加速“日产智行”在动力领域的落地。

记者 武晓鸣